
 

 

∆ηµοσιοποίηση πληροφοριών αναφορικά µε τον τρόπο εφαρµογής της Πολιτικής 
Άσκησης ∆ικαιωµάτων Ψήφου & Ενεργού Συµµετοχής της Eurobank Asset 
Management Α.Ε.∆.Α.Κ. σύµφωνα µε το άρθρο 32 παρ. 2 του ν. 4706/2020 

 

Έτος αναφοράς 2023  

 
H Eurobank Asset Management Α.Ε.∆.Α.Κ. (εφεξής «η Εταιρία» ή «η Εταιρία ∆ιαχείρισης») έχει 
θεσπίσει και εφαρµόζει Πολιτική Άσκησης ∆ικαιωµάτων Ψήφου και Ενεργού Συµµετοχής στην 
οποία καθορίζει τις προϋποθέσεις ενεργού συµµετοχής στις γενικές συνελεύσεις εταιρειών και 
άσκησης των δικαιωµάτων ψήφου των ηµεδαπών εκδοτριών εταιριών, οι µετοχές των οποίων 
συµπεριλαµβάνονται στα υπό διαχείριση συλλογικά χαρτοφυλάκια ή/και χαρτοφυλάκια 
πελατών, υπό την προϋπόθεση ότι στην τελευταία περίπτωση η Εταιρία έχει λάβει από τον 
πελάτη εξουσιοδότηση περί άσκησης των δικαιωµάτων ψήφου για λογαριασµό του.  
 
Συλλογικά χαρτοφυλάκια (ΟΣΕΚΑ, ΟΣΕ, ΟΕΕ)  
 
Η Εταιρία για τα συλλογικά χαρτοφυλάκια που έχει οριστεί ως εταιρεία διαχείρισης, ενεργεί µε 
γνώµονα τα συµφέροντα των µεριδιούχων των συλλογικών χαρτοφυλακίων σύµφωνα µε τον 
επενδυτικό σκοπό και την επενδυτική πολιτική του εκάστοτε συλλογικού χαρτοφυλακίου, µε 
πρωταρχικό στόχο τη µακροπρόθεσµη χρηµατοοικονοµική επίδοση των εταιριών, στις οποίες 
επενδύουν τα συλλογικά χαρτοφυλάκια. Ως γενική αρχή, η Εταιρία υποστηρίζει θέµατα που 
προασπίζουν τα συµφέροντα των µεριδιούχων. 

Η ∆ιεύθυνση ∆ιαχείρισης Επενδύσεων & Εταιρικής Στρατηγικής για την άσκηση δικαιωµάτων 
ψήφου, εξετάζει την εφαρµοζόµενη πολιτική εταιρικής διακυβέρνησης από το ∆ιοικητικό 
Συµβούλιο της εισηγµένης εταιρείας, καθώς και την επίδειξη κοινωνικής και περιβαλλοντικής 
υπευθυνότητας.  

Η Εταιρεία έχει αποφασίσει να συµµετέχει και να ασκεί τα δικαιώµατα ψήφου στις γενικές 
συνελεύσεις των ηµεδαπών εκδοτριών εταιρειών είτε άµεσα (εκπρόσωποι από τη ∆ιεύθυνση 
∆ιαχείρισης Επενδύσεων και Εταιρικής Στρατηγικής) είτε µέσω τρίτου εκπροσώπου (proxy 
voting) στην περίπτωση που η συνολική θέση των συλλογικών χαρτοφυλακίων µετοχικό 
κεφάλαιο της εκάστοτε εκδότριας εταιρείας είναι άνω του 1% κατ’ ελάχιστον.  

 
Χαρτοφυλάκια Πελατών  
 
Στις περιπτώσεις χαρτοφυλακίων πελατών που διαχειρίζεται η Εταιρία στο πλαίσιο παροχής 
της επενδυτικής υπηρεσίας διαχείρισης χαρτοφυλακίου, η Εταιρία –ως γενική αρχή- δεν 
αναλαµβάνει την εξουσία άσκησης των δικαιωµάτων ψήφου που απορρέουν από τις µετοχές 
που περιλαµβάνονται στο χαρτοφυλάκιο του πελάτη, εκτός εάν έχει λάβει από τον πελάτη 
εξουσιοδότηση περί άσκησης των δικαιωµάτων ψήφου για λογαριασµό του.  
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Έτος 2023  
 
Το ηµερολογιακό έτος 2023 η Εταιρία συµµετείχε είτε άµεσα (εκπρόσωποι από τη ∆ιεύθυνση 
∆ιαχείρισης Επενδύσεων και Εταιρικής Στρατηγικής) µε φυσική παρουσία είτε µέσω 
τηλεδιάσκεψης, είτε µέσω τρίτου εκπροσώπου σε 57 γενικές συνελεύσεις εισηγµένων εταιρειών 
στο µετοχικό κεφάλαιο των οποίων συµµετείχαν τα υπό διαχείριση χαρτοφυλάκια των ΟΣΕΚΑ.  
 
Υπερψηφίσαµε όλα τα θέµατα της ηµερήσιας διάταξης σε 55 γενικές συνελεύσεις εισηγµένων 
εταιρειών στο Χρηµατιστήριο Αθηνών. Καταψηφίσαµε 1 θέµα της ηµερήσιας διάταξης σε µία 
γενική συνέλευση εισηγµένης εταιρίας που αφορούσε θέµα αποδοχών στελεχών. Απείχαµε σε 
1 θέµα της ηµερήσιας διάταξης που αφορούσε εκλογή µελών ∆.Σ. 
Κατωτέρω παραθέτουµε και τον πίνακα µε τις πληροφορίες αυτές ως προς τον τρόπο µε τον 
οποίον ψηφίσαµε στις εν λόγω συνελεύσεις: 
 

  

Τρόπος Ψηφοφορίας   Αριθµός Γενικών Συνελεύσεων 

Υπερψήφιση όλων των θεµάτων 55 

Καταψήφιση σε τουλάχιστον ένα θέµα Γ.Σ. 1 

Αποχή σε τουλάχιστον ένα θέµα Γ.Σ. 1 

Σύνολο Συµµετοχής σε Γενικές Συνελεύσεις 57 

Τρόπος Ψηφοφορίας Στο σύνολο των Γενικών Συνελεύσεων 

Υπερψήφιση όλων των θεµάτων 96% 

Καταψήφιση σε τουλάχιστον ένα θέµα Γ.Σ. 2% 

Αποχή σε τουλάχιστον ένα θέµα Γ.Σ. 2% 

  100% 
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Γράφημα Ανάλυσης Ψηφοφορίας Γενικών Συνελεύσεων

Υπερψήφιση όλων των θεμάτων Καταψήφιση σε τουλάχιστον ένα θέμα

Αποχή σε τουλάχιστον ένα θέμα


